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ОНДУЛИН придобива ТАЛАНТ (TALLANT), водеща компания в сферата на покривните 

материали от лек тип в САЩ 

 

 

 

ОНДУЛИН,  световно  известен 
специалист  в  областта  на  покривните 
материали  от  лек  тип,  продължава 
разширяването  си  в  международен 
план,  придобивайки  ТАЛАНТ,  водеща 
компания в този отрасъл в Съединените 
Щати.  Тази  сделка  позволява  на 
ОНДУЛИН  да  направи  важна  стъпка  в 
развитието  си,  като  си  осигурява 
позиции  на  най‐големия  световен 
пазар.

  

Основана  в  Париж,  вече  повече  от  шестдесет  години,  ОНДУЛИН  ГРУП  произвежда  и 
продава  покривни  материали  от  лек  тип.  Групата  разпространява  продуктите  си  в 
повече  от  100  държави,  като  в  нея  работят  около  1,300  работници  и  служители. 
Стабилно установена в международен план,  с 40 филиала и 10 фабрики,  оборотът на 
ОНДУЛИН  надвишава  EUR  300  милиона,  60%  от  които  идват  от  бързо  нарастващите 
развиващи се пазари (Русия, Китай, Бразилия, Турция, др.).  

От  2006  г.,  компанията  е  подкрепяна  от  Abénex  Capital  и  Astorg  Partners,  като  с 
множество  LBO  (закупванe  на  контролни  пакети  акции  с  помощта  на  кредити), 
позволиха  на  компанията  да  ускори  развитието  си.  Нейните  кредитори  осигуриха,  в 
частност,  възможност  на  компанията  да  консолидира  присъствието  си  зад  граница, 
създавайки от 2008  г. 6  търговски филиала  (Колумбия, Перу,  Чили,  Виетнам, Индия и 
Финландия) и построявайки нова фабрика в Русия. 



Придобивайки ТАЛАНТ, водеща компания на пазарите в Съединените Щати и Канада за 
търговските марки „Ондура”  (“Ondura”) и „Туфтекс”  (“Tuftex”), ОНДУЛИН си осигурява 
привилегировано  положение  на  пазара  на  Северна  Америка.  С  оборот  от  USD  35 
милиона,  американската  компания поставя фокуса  върху обновяването на жилищния 
фонд и подобряването на жилищните сгради, което я предпазва от спада на пазара за 
ново  строителство.  Тази  сделка,  изцяло  финансирана  с  капитала  на  ОНДУЛИН, 
представлява значима инвестиция за Групата, която значително разширява достъпния 
за нея пазар, запазвайки основния си бизнес. 
 

Пол Нелсън, Президент на ТАЛАНТ и Президент на новото 
дружество  OFIC  Северна  Америка  (новия  филиал  на 
ОНДУЛИН  ГРУП),  добавя:  "ТАЛАНТ  е  много  добре 
представена  в  сектора  "направи  си  сам”  (DIY).  В  този 
смисъл, ние сме особено доволни, че се появи ОНДУЛИН; 
компанията  ни  предостави  своето  ноу‐хау  и 
новаторски  технологии,  за  да  ускори  развитието  на 
нашата компания, едновременно с това осигурявайки ни 
независимостта,  която  ни  е  необходима,  за  да 
провеждаме бизнеса си на местно ниво." 

 

Жан‐Ноел  Фурел,  Президент  на  ОНДУЛИН  ГРУП 
обяснява: "През  последните  години,  ние  избрахме 
маркетингова  стратегия,  недвусмислено  насочена  към 
крайния  потребител  и  развитието  в  международен 
план.  Придобиването  на  ТАЛАНТ,  безспорен  лидер  на 
най‐големия световен пазар за конструкции от лек тип, 
е  илюстрация  на  динамиката  на  Групата  и  на 
амбициозна стратегия, която ще послужи като основа 
за  по‐интензивно  проникване  на  този  важен  пазар. 
Няколко  новаторски  продукта,  разработени  от  други 
компании в Групата, ще бъдат внесени в САЩ и Канада." 

www.onduline.com  –  www.tallantinc.com 

 
За ОНДУЛИН ГРУП 
ОНДУЛИН  ГРУП, световен  лидер  при  покривните  решения  от  лек  тип,  е  признат 
международен участник в строителната промишленост. ОНДУЛИН има присъствие на 5 
континента,  с  10  фабрики,  40  филиала  и  1,300  служители.  ОНДУЛИН  разпространява 
продуктите си в повече от 100 държави и обхваща 20,000  клиента,  включително най‐



големите  професионални  дистрибуторски  вериги  и  супермаркети  „направи  си  сам”. 
Голяма  част  от  оборота  на  Групата  идва  от  развиващите  се  страни  (Русия,  Китай, 
Бразилия, Турция др.). Производствените обекти разработват и прилагат изключителни 
и  патентовани  технологии.  ОНДУЛИН  предлага  цялостни  системи за  покриви, 
хидроизолация и влагозащита на сградите. 

 
 
За контакти:  
„ОНДУЛИН СТРОИТЕЛНИ МАТЕРИАЛИ” ООД 
4000 Пловдив, ул. „Антим I” № 45, ПК 870,  
тел.: (032) 633 490, факс: (032) 633 669; e‐mail: office@onduline‐bg.com 
www.onduline‐bg.com 
 
 
 

 


